	19. Из 12 спичек длиной 3 см Света сложила сначала фигуру А, 

     а потом фигуру В. Сравни периметры фигур А и В. 

     Отметь свой ответ           .


                                                А                                  В

фигура А имеет больший периметр

обе фигуры имеют одинаковый периметр

фигура В имеет больший периметр

      Объясни свой ответ.

20. Выбери в таблице столбик, в котором числа соответствуют тексту: 
     «Дети за три дня посадили 54 дерева. В третий день они посадили
      деревьев в 2 раза больше, чем в первый, и на 9 деревьев меньше, 
      чем во второй день».

День

Количество деревьев

Первый

10

8

12

9

Второй

29

22

18

27

Третий

20

24

24

18


      Отметь свой ответ           .

       Объясни свой ответ.

          _____________________________________________________________
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	- ЗАПОЛНЯЕТСЯ УЧИТЕЛЕМ –

МАТЕМАТИКА                                                       ВАРИАНТ 1
     Код Региона                    Код Школы                    Код Класса  3 

     - Ученик 

    Фамилия                                                                              Пол          М         Ж

    Имя                                                                                      № по журналу 

ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ
1. Вычисли значение выражения   (41-36) * (72 : 8) =

2. Миша поймал 9 окуней, а ершей в 2 раза больше.

    Сколько ершей поймал Миша?

   Ответ:                 ершей.

3. Коля поймал 12 ершей, а окуней на 4 меньше. 

    Сколько всего рыб поймал Коля?

    Ответ:                 рыб

4. Вычисли: 37 * 2 =

5. Вычисли: 84 : 6 =

6. Впиши в «окошко» цифру, чтобы запись была верной.

    284<2     4

7. Вычисли:

   _ 5 6 2

      3 8 7


8. Сколько сдачи получила мама с 500 рублей, если она купила 

    3 пакета молока по 10 рублей каждый?

    Ответ:                 рублей.




	9. Сторона квадрата 5 см. Чему равен периметр квадрата?

    Отметь свой ответ           .

           25 см                      15 см                  20 см                  10 см

10. Какие две фигуры имеют равную площадь?

      Отметь свой ответ           .




                    1                            2                         3                     4     
           1 и 2                        1 и 3                  1 и 4                     3 и 4

11. Маша решила измерить длину верёвки с помощью линейки 
     длиной 40 см. Она приложила линейку 6 раз, после чего 
      осталось ещё 4 см верёвки. Чему равна длина всей верёвки?

      Отметь свой ответ           .

           236 см                     246 см              264 см                  244 см

12. Альбом и 4 одинаковые ручки стоят 84 рубля. Какова цена 
     одной ручки, если цена альбома 36 рублей?

     Отметь верное решение задачи           .


1) 84-36 = 48 (руб.)

2) 36 : 4 =9 (руб.)


1) 84 : 4 = 21 (руб.)

1) 84-36 = 48 (руб.)

2) 48 : 4 = 12 (руб.)

1) 84+36 = 120 (руб.)

2) 120 : 4 = 30 (руб.)


13. Найди площадь закрашенной фигуры. Используй мерку    .



Ответ:                мерок.


	14. В вазе лежат 36 конфет. Сколько конфет нужно добавить, 
      чтобы 5 мальчиков разделили их поровну между собой?

Ответ:                  конфеты.

15. В каком порядке нужно выполнять действия? 
      Отметь свой ответ           .

       48 – 12 : 3 + 6

вычитание, деление, сложение

вычитание, сложение, деление

деление, сложение, вычитание

деление, вычитание, сложение

16. Впиши в «окошки» цифры, чтобы запись была верной.

                                3    8

                             6

                          5 8 2

17. В библиотеку привезли 9 пачек книг по 8 штук в каждой. На одну 
     полку поставили 16 книг, а остальные книги решили поставить 
     поровну на семь других полок. Сколько книг поставят на каждую 
     из семи полок?

     Ответ:                книг.

18. В четыре мешка разложили поровну 28 кг муки, в пять мешков 
      разложили поровну 30 кг сахара. Определи, что тяжелее – мешок 
      муки или мешок сахара. Запиши своё решение.

Ответ: тяжелее мешок

                                                        Запишите повторно № по журналу.

                                                                             Заполняется учителем.




	19. Из 12 спичек длиной 3 см Света сложила сначала фигуру А, 

     а потом фигуру В. Сравни периметры фигур А и В. 

     Отметь свой ответ           .


                                                А                                  В


фигура А имеет больший периметр

обе фигуры имеют одинаковый периметр

фигура В имеет больший периметр

      Объясни свой ответ.

20. Выбери в таблице столбик, в котором числа соответствуют тексту: 

     «Дети за три дня посадили 54 дерева. В третий день они посадили

      деревьев в 2 раза больше, чем в первый, и на 9 деревьев меньше, 

      чем во второй день».

День

Количество деревьев

Первый

10

8

12

9

Второй

29

22

18

27

Третий

20

24

24

18


      Отметь свой ответ           .

       Объясни свой ответ.
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	- ЗАПОЛНЯЕТСЯ УЧИТЕЛЕМ –

МАТЕМАТИКА                                                       ВАРИАНТ 2

     Код Региона                    Код Школы                    Код Класса  3 

     - Ученик 

    Фамилия                                                                              Пол          М         Ж

    Имя                                                                                      № по журналу 

ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ

1. Вычисли значение выражения   (32- 27) * (81 : 9) =

2. Ваня  поймал 7 окуней, а ершей в 2 раза больше.

    Сколько ершей поймал Ваня?

   Ответ:                 ершей.

3. Толя поймал 13 ершей, а окуней на 5 меньше. 

    Сколько всего рыб поймал Толя?

    Ответ:                 рыб

4. Вычисли: 27 * 3 =

5. Вычисли: 51 : 3 =

6. Впиши в «окошко» цифру, чтобы запись была верной.

    385 <  3     5

7. Вычисли:

   _ 6 7 3

      2 8 5


8. Сколько сдачи получила мама с 400 рублей, если она купила 

    5 пакета молока по 10 рублей каждый?

    Ответ:                 рублей.




	9. Сторона квадрата 6 см. Чему равен периметр квадрата?

    Отметь свой ответ           .

           36 см                      12 см                  24 см                   10 см

10. Какие две фигуры имеют равную площадь?

      Отметь свой ответ           .




                    1                            2                         3                     4     

           1 и 2                        1 и 3                  1 и 4                     3 и 4

11. Маша решила измерить длину верёвки с помощью линейки 

     длиной 40 см. Она приложила линейку 5  раз, после чего 

      осталось ещё 4 см верёвки. Чему равна длина всей верёвки?

      Отметь свой ответ           .

           236 см                     246 см              224 см                  204 см

12. Альбом и 4 одинаковые ручки стоят 84 рубля. Какова цена 

     одной ручки, если цена альбома 36 рублей?

     Отметь верное решение задачи           .


1) 84-36 = 48 (руб.)

2) 36 : 4 =9 (руб.)


1) 84 : 4 = 21 (руб.)

1) 84-36 = 48 (руб.)

2) 48 : 4 = 12 (руб.)

1) 84+36 = 120 (руб.)

2) 120 : 4 = 30 (руб.)


13. Найди площадь закрашенной фигуры. Используй мерку    .



Ответ:                мерок.


	14. В вазе лежат 26 конфет. Сколько конфет нужно добавить, 

      чтобы 5 мальчиков разделили их поровну между собой?

Ответ:                  конфеты.

15. В каком порядке нужно выполнять действия? 

      Отметь свой ответ           .

       48 – 12 : 3 + 6

вычитание, деление, сложение

вычитание, сложение, деление

деление, сложение, вычитание

деление, вычитание, сложение

16. Впиши в «окошки» цифры, чтобы запись была верной.

                                4    9
                             7
                          6 9 3
17. В библиотеку привезли 9 пачек книг по 8 штук в каждой. На одну 

     полку поставили 16 книг, а остальные книги решили поставить 

     поровну на семь других полок. Сколько книг поставят на каждую 

     из семи полок?

     Ответ:                книг.

18. В четыре мешка разложили поровну 28 кг муки, в пять мешков 

      разложили поровну 30 кг сахара. Определи, что тяжелее – мешок 

      муки или мешок сахара. Запиши своё решение.

Ответ: тяжелее мешок

                                                        Запишите повторно № по журналу.

                                                                             Заполняется учителем.




